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 Naša značka Vybavuje Žilina 

 05844-WYT/VysSP01 Ing. Chachula 16.05.2017 
 
Vec 

Súťažné podklady – Vysvetlenie   
 

V pozícii mandatára, ktorý pre mandanta: HYKEMONT spol s .ro., Považská 18, 940 01  Nové Zámky zabezpečuje 
externe proces verejného obstarávania na základe zmluvy, Vám na základe vyhlásenej súťaže 
 

predmet zákazky: Robotizované zváracie pracovisko 
číslo oznámenia: 05844-WYT 

VVO: 84/2017 zo dňa: 28.04.2017 
 
a doručenej žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov zasielame nasledovnú odpoveď: 
 
OTÁZKA Č. 1: 
Kde v hale sa má zváracie pracovisko nachádzať? 
 
ODPOVEĎ K OTÁZKE Č. 1: 
Robotizované zváracie pracovisko (2 ks) sa budú nachádzať približne v streda výrobnej haly (viac v nákrese). 
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OTÁZKA Č. 2: 
Aká je vzdialenosť k najbližšej prípojke el. prúdu? 
 
ODPOVEĎ K OTÁZKE Č. 2: 
Vzdialenosť k prípojke elektrického prúdu je 10 m. 
 
 
OTÁZKA Č. 3: 
Je v hale k dispozícii pre účel montáže vysokozdvižný vozík, alebo žeriav? 
Ak nie, aká je maximálna nosnosť podlahy pre použitie nejakej zdvíhacej techniky? 
 
ODPOVEĎ K OTÁZKE Č. 3: 
Áno, v hale je k dispozícii pre účely inštalácie a montáže robotizovaného pracoviska vysokozdvižný vozík a aj 
žeriav. 
 
 
OTÁZKA Č. 4: 
Je priestor pod zváracím pracoviskom podpivničený? 
 
ODPOVEĎ K OTÁZKE Č. 4: 
Nie, priestor pod zváracím pracoviskom nie je podpivničený. 
 
 
OTÁZKA Č. 5: 
Minimálna/maximálna rozloha zváracej bunky? 
 
ODPOVEĎ K OTÁZKE Č. 5: 
Maximálna rozloha zváracej bunky je 12 m x 6 m. 
 
Na základe uvedeného osoba podľa § 8 ZVO opravuje súťažné podklady, časť B. Opis predmetu zákazky. Nové 
znenie časti B. Opis predmetu zákazky tvorí prílohu č. 1 tohto vysvetlenia. 
 
 
OTÁZKA Č. 6: 
Odhadovaný layout pracoviska – pravdepodobná pozícia paliet (ak sa používajú), zváracej bunky a operátora? 
 
ODPOVEĎ K OTÁZKE Č. 6: 
Odhadovaný layout pracoviska, zváracej bunky a operátora je zakreslený v nákrese, ktorý tvorí odpoveď k otázke 
č. 1 tohto vysvetlenia. 
 
 
OTÁZKA Č. 7: 
Bude problém s použitím chémie a materiálov na báze silikónu? 
 
ODPOVEĎ K OTÁZKE Č. 7: 
V procese montáže robotizovaného pracoviska nebude problém s použitím chémie a materiálov na báze silikónu. 
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OTÁZKA Č. 8: 
Bude potrebná aj ventilácia (prívod alebo odsávanie vzduchu)? 
 
ODPOVEĎ K OTÁZKE Č. 8: 
Áno, súčasťou dodávky musí byť aj zabezpečenie odsávania zváracích plynov. 
 
 
OTÁZKA Č. 9: 
Máte k dispozícii fotografiu miesta, výkres haly, kde sa bude pracovisko osádzať? 
 
ODPOVEĎ K OTÁZKE Č. 9: 
Robotizované zváracie pracovisko bude inštalované v hale, ktorej nákres tvorí odpoveď k otázke č. 1 tohto 
vysvetlenia. 
  
 
OTÁZKA Č. 10: 
Žiadame zverejniť výkresovú dokumentáciu s jednoznačným vyznačením požadovaných pozícií, veľkosti zvarov 
a výrobných tolerancií. 
 
ODPOVEĎ K OTÁZKE Č. 10: 
Osoba podľa § 8 zákona o verejnom obstarávaní v prílohe D Súťažných podkladoch zverejnila Technickú 
dokumentáciu dielov 10-50-00 RA a 0-50-00 RA, ktorá obsahuje všetky potrebné informácie pre účely verejného 
obstarávania.  
 
 
OTÁZKA Č. 11: 
Aká je požadovaná kapacita produkcie (ks/smena) jedného pracoviska? 
 
ODPOVEĎ K OTÁZKE Č. 11: 
Požadovaná výrobná kapacita produkcie 1 ks robotizovaného zváracieho pracoviska je 40 ks dverí/pracovná 
zmena (80 ks/pracovná zmena pri 2 ks robotizovaných pracovísk), čo za 24 hodín by malo byť spolu pre 2 ks 
robotizovaných pracovísk 240 ks dverí. 
 
Na základe uvedeného osoba podľa § 8 ZVO opravuje súťažné podklady, časť B. Opis predmetu zákazky. Nové 
znenie časti B. Opis predmetu zákazky tvorí prílohu č. 1 tohto vysvetlenia. 
 
 
OTÁZKA Č. 12: 
Má byť súčasťou dodávky 2 ks robotizovaných pracovísk rovnako riešenie odsávania a dodávka filtračnej 
odsávacej jednotky? 
 
ODPOVEĎ K OTÁZKE Č. 12: 
Áno, predmetom dodávky je aj dodávka odsávania a dodávka filtračnej odsávacej jednotky. 
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OTÁZKA Č. 13: 
Má byť súčasťou dodávky rovnako manipulačná technika? Napr. Stĺpový žeriav? 
 
ODPOVEĎ K OTÁZKE Č. 13: 
Ak je podmienkou manipulácia daných zariadení v navrhovanom riešení zváracích pracovísk, tak áno, t.j. ak sa 
manipulácia pri navrhovanom technickom riešení robotizované pracoviska bez žeriavu nedá zabezpečiť. 
 
 
OTÁZKA Č. 14: 
prosíme o informáciu, ako máme uviesť cenu. Ako zahraničný dodávateľ nebudeme DPH účtovať. 
 
ODPOVEĎ K OTÁZKE Č. 14: 
Zahraničný uchádzač, pokiaľ je platcom DPH, ocení predmet zákazky (Príloha 1 Spôsob určenia ponukovej ceny 
a Príloha 2 Návrh na plnenie kritéria) tak, že k ponukovej cene bez DPH pripočíta sadzbu DPH platnú pre územie 
SR. 
 
 
S pozdravom 
 
 
 
 
Ing. Martin Chachula 
osoba zodpovedná za VO 
 
 
 
Príloha č. 1:  časť B. Opis predmetu zákazky Súťažných podkladov 
 


